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I. PRESENTATION DE L’UFAREP
Dénomination : Union des Familles pour la recherche de la Paix, en sigle UFAREP
· Créer en 2009 conformément à la loi N° 004/2001 du 20 Juillet portant dispositions générales applicables aux ASBL et Etablissements d’utilité publique. Elle existe pour la promotion et la défense des droits humains, à travers son programme de surveillance, documentation et rapportage de cas de violations et abus aux droits humains.

· Le siège de la direction générale est situé en commune rurale de Rutshuru/Kiwanja, sur l’avenu Butembo, numéro 100 cellule Buturande II, quartier Buturande en Territoire de Rutshuru dans province du Nord-Kivu en République Démocratique du Congo. 

· Sa mission est d’établir des bases pour une culture des droits de l’homme et de la paix en général et particulièrement sensibiliser la population congolaise regroupée en famille sur le rôle qu’elle est appelée à jouer comme étant la première école éducative, développemental de la société.

· Sa vision est que les autorités locales et les populations vivent en harmonie avec les instruments juridiques nationaux et internationaux de protection de droits humains au profit du bien-être socio-économique, de la stabilité et de la paix.

· Elle a comme travail la défense, la sensibilisation, la documentation et rapportages des violations et abus aux droits humains, le plaidoyer auprès des détenteurs du pouvoir, le renforcement des capacités.  Accompagnement judiciaire de toute personne auprès des instances et devant tout détenteur du pouvoir et lobbyings.

Les activités de l’UFAREP s’étendent dans quatre territoires de la province du Nord-Kivu, Rutshuru, Lubero, Beni et Nyragongo.


· Tél : +243 998 734 140 (coordonnateur)
· E-mail :  ufarep_asbl@yahoo.fr 
   Janvierkaikolo@gmail.com (Coordonnateur)
· Site : https://ufarep.org
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